

НЕТ ПРЕДЕЛА СОВЕРШЕНСТВУ

Таланты студентов и школьников открывает чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в Иркутской области

С 13 по 17 февраля 2017 года пройдет II Открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Что такое WorldSkills Russia? Это международное некоммерческое движение, целью которого является повышение престижа рабочих профессий и развитие образования путем гармонизации лучших практик и профессиональных стандартов во всем мире. Организация проводит конкурсы профессионального мастерства в разных странах по всему миру (сайт worldskills.ru).

Миссией российского «Ворлдскиллс» является привлечение внимания к рабочим профессиям и создание условий для развития профессиональных стандартов мирового уровня, организация и проведение профессиональных соревнований для молодых людей в возрасте до 23 лет.

Один раз в два года проходит мировой чемпионат профессий WorldSkills International (WSI), который также называют «Олимпиадой для рабочих рук». В настоящее время это крупнейшее соревнование подобного рода. Последний мировой чемпионат WSI проходил в 2015 году в бразильском штате Сан-Паулу, где участники российской команды завоевали шесть медалей за высшее мастерство. Следующий мировой чемпионат WSI 2017 года пройдет в Дубае, в 2019 году — в России.

Впервые пройдет открытый чемпионат, участие в котором примут не только студенты Иркутской области, но и студенты из Республики Бурятия, Республики Хакасии, Забайкальского края. Соревнования пройдут по 12 компетенциям:

- инженерный дизайн САД (САПР);
- сварочные технологии;



РЕКЛАМА

профориентации среди школьников, привлечение и удержание молодых специалистов в ключевых отраслях региона, повышение производительности труда за счет освоения интегральных компетенций и сложносоставных профессий.

Одним из требований к проведению чемпионатов «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) является включение в общую программу дополнительного чемпионата среди школьников от 10 до 17 лет. Такой чемпионат называется JuniorSkills. В Иркутске он пройдет по трем компетенциям:

- мобильная робототехника;
- инженерный дизайн;
- сетевое и системное администрирование.

Чемпионаты рабочих профессий по стандартам WorldSkills Russia и JuniorSkills — важная ступень модернизации системы профессионального образования в Иркутской области, ранней профориентации, выявления наиболее талантливой молодежи. Профессиональные конкурсы помогают молодым специалистам совершенствовать свои компетенции. Оценивают качество выполненных заданий во время соревнований специально обученные и прошедшие серьезную подготовку по каждой компетенции национальные и региональные эксперты. Среди них известные мастера производственного обучения, наставники с предприятий.

В программу II Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) включена деловая часть, занимательные мастер-классы от студентов колледжей и техникумов, профессиональный квест и другие зрелищные мероприятия.

Организаторы чемпионата приглашают дошкольников, школьников и их родителей, всех желающих посетить соревновательные площадки и принять участие в мероприятиях.

- электромонтаж;
- сухое строительство и штукатурные работы;
- парикмахерское искусство;
- ремонт и обслуживание легковых автомобилей;
- поварское дело;
- медицинский и социальный уход;
- предпринимательство;
- преподаватель младших классов;
- дошкольное воспитание;
- эксплуатация сельскохозяйственных машин.

Большинство соревновательных площадок организовано в павильонах ОАО «Сибэкспоцентр». Некоторые мероприятия пройдут в Ангарском индустриальном техникуме, Ангарском техникуме общественного питания и торговли, Иркутском аграрном техникуме, Институте сестринского образования при Иркутском медицинском университете, Иркутском университете путей сообщения.

Известно, что эффектами от внедрения мировых стандартов в практику профессиональной подготовки молодежи считается результативность